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De la mano de Bodegas Señorío Cinco Villas se encuentra La Botillería, 
situada en Ejea de los Caballeros (Zaragoza).

La Botillería recoge en un marco singular un “multiespacio” dividido en 
varios apartados:

Nuestra tienda: Dedicada al universo del vino, a la gastronomía más 
selecta y a los productos artesanos. Dónde podrás encontrar suculentos 
manjares, entre ellos nuestros vinos Señorío Cinco Villas.

La Botillería ofrece dentro de un marco incomparable, un espacio 
gastronómico donde se puede desarrollar cualquier servicio de eventos 
con catering a medida 

Nuestro espacio cafetería ofrece el servicio de desayunos salados y 
dulces (variedad en  bollería sin gluten y tostadas saludables), almuerzos 
(ofrecemos productos gourmet, tablas de ibéricos y conservas de las 
mejores marcas) y meriendas. Nuestro horario es de lunes a sábado de 
09:00 a 14:00 hs y de lunes a viernes de 17:00 a 20:00 hs.

Catas y talleres de coctelería completan la oferta de nuestro espacio 
gastronómico bajo consulta de disponibilidad y fechas.

Todos los productos que les presentamos en este catalogo han sido 
rigurosamente seleccionados.

Esperando que sean de su agrado.

LA
BOTILLERÍA



Base de madera decorada 
y personalizada

LOTE PANETTONE

Precio: 

46,00€ + IVA

• Cava Francés De Chanceny Vouvray Brut Nature Excellence
• Panettone Italiano Tradizionale Fiasconaro
• Empiñonados

2 Vino tinto ARGUMENTO Crianza 
de Bodegas Señorío Cinco Villas

1 Vino tinto ARGUMENTO Reserva 
de Bodegas Señorío Cinco Villas

ESTUCHE DE VINO

Estuche de Cartón de 
tres botellas decorado

Precio: 

17,10€ + IVA



BANDEJA

Bandeja decorada 
y personalizada

Precio: 

35,50€ + IVA

• Vino tinto ARGUMENTO Crianza de Bodegas Señorío Cinco Villas
• Pimientos rellenos de txangurro Lukan Gourmet
• Queso Joven de oveja  La Quesería de Biota
• Foie Gras de Canard, paté  Francés  Lèopaul 
• Palomitas de violetas Popit 
• Crackiss tradicional
• Florentino Bresco
• Bandeja  decorada y personalizada



Cubo personalizado y decorado

Precio: 

58,50€ + IVA

• Vino tinto ARGUMENTO Crianza de Bodegas Señorío Cinco Villas
•Cava Aragonés Particular Blanc de Noirs  Brut Nature 
• Longaniza secallona extra de Graus Melsa
• Queso de Cabra madurado con moho Almud de Quesos 

D´estrabilla
• Pate de Vieiras La Cuna
• Pate de Perdiz roja La Cuna
• Crackiss tradicional
• Turrón Artesano
• Lata de Galletas variadas Tumminello

CUBO Nº1



Cubo personalizado y decorado

Precio: 

65€ + IVA

• Vino tinto ARGUMENTO Reserva de 			 
Bodegas Señorío Cinco Villas 

• Cava Aragonés Particular Blanc de Noirs  Brut Nature
• Jabuguitos chorizo 100% Ibérico ahumado 			 

y curado Sanchez Romero Carvajal
• Queso leche de vaca madurado Candela Quesos D´estarbilla
• Pan soplado
• Pate de Vieiras de La Cuna
• Nuez de Ejea
• Mermelada artesana y ecológica de moras Lorusso
• Medallones de chocolates Bresco
• Surtido de Mazapanes Peces

CUBO Nº2



Cubo personalizado y decorado

Precio: 

82,50€ + IVA

• Vino tinto ARGUMENTO Reserva de Bodegas Señorío Cinco Villas 
• Vino tinto ARGUMENTO Crianza de Bodegas Señorío Cinco Villas 
• Cava Aragonés Particular Blanc de Noirs Brut Nature
• Salchichón Ibérico Extra casero Aljomar
• Queso curado de oveja Bertizarana
• Pimientos rellenos de Atún y Piparras Lukan Gourmet
• Risotto de Boletus de Monbolet
• Lata de Galletas variadas Tumminello
• Turrón Artesano
• Pastas de Almendra Peces

CUBO Nº3



Caja de obsequios decorada 
y personalizada

Precio: 

52€ + IVA

• Vino tinto ARGUMENTO Crianza de Bodegas Señorío Cinco Villas 
• Cava Aragonés Particular Blanc de Noirs  Brut Nature
• Jabuguitos chorizo 100% Ibérico ahumado y curado Sanchez 

Romero Carvajal
• Queso de Oveja Camenbertiz
• Cebollas rellenas de Bonito Laurel
• Brandada de Bacalao La Cuna
• Crackiss tradicional
• Galletas Tumminello
• Chocolates Peces
• Florentino Bresco

LOTE Nº1



Cubo con tapa decorado 
y personalizado

Precio: 

71€ + IVA

• Vino tinto ARGUMENTO Reserva de Bodegas Señorío Cinco Villas 
• Vino tinto ARGUMENTO Crianza de Bodegas Señorío Cinco Villas 
• Cava Aragonés Particular Blanc de Noirs  Brut Nature
• Longaniza secallona extra de Graus Melsa
• Jabuguitos chorizo 100% Ibérico ahumado y curado Sanchez 

Romero Carvajal
• Queso Joven de oveja  La Quesería de Biota
• Foie Gras de Canard, paté  Francés  Lèopaul
• Mermelada artesana y ecológica de fresa Lorusso
• Lata de Galletas variadas Tumminello
• Medallones de chocolate Bresco
• Turrón Artesano

LOTE Nº2



Cubo con tapa decorado 
y personalizado

Precio: 

96,50€ + IVA

• Vino tinto ARGUMENTO Reserva de Bodegas Señorío Cinco Villas 
• Vino tinto ARGUMENTO Crianza de Bodegas Señorío Cinco Villas 
• Cava Aragonés Particular Blanc de Noirs  Brut Nature
• Chorizo Ibérico Bellota Extra casero Aljomar
• Salchichón Ibérico Bellota Extra casero Aljomar
• Queso curado de oveja Bertizarana
• Pimientos rellenos de chipirón Lukan Gourmet
• Foie Gras de Canard, paté  Francés  Lèopaul 
• Confit de cebolla caramelizada con frutos rojos 
• Crackiss tradicional
• Risotto de boletus Monbolet
• Panettone Italiano Cioccolato Fiasconaro
• Tocinitos de Yema Peces

LOTE Nº3



Cubo con tapa decorado 
y personalizado

Precio: 

101€ + IVA

• Vino tinto ARGUMENTO Reserva de Bodegas Señorío Cinco Villas 
• Vino tinto ARGUMENTO Crianza de Bodegas Señorío Cinco Villas 
• Cava Francés De Chanceny Vouvray Brut Nature Excellence
• Longaniza de Buey Melsa
• Jabuguitos chorizo 100% Ibérico ahumado y curado Sanchez 

Romero Carvajal
• Queso leche de vaca madurado Candela Quesos D´estarbilla
• Conejo escabechado deshuesado El Corral del tío Nicasio
• Nuez de Ejea
• Foie Gras de Canard, paté  Francés  Lèopaul 
• Mermelada artesana y ecológica de naranja amarga Lorusso
• Lata de Galletas variadas Tumminello
• Florentino  Bresco
• Empanadas de Yema Peces

LOTE Nº4



Cubo con tapa decorado 
y personalizado

Precio: 

115€ + IVA

• Vino tinto ARGUMENTO Reserva de Bodegas Señorío Cinco Villas 
• Cava Aragonés Particular Blanc de Noirs Brut Nature 
• Jamón Reseva 50% Raza Duroc Mairal
• Queso leche de vaca madurado  Candela  Quesos D´estarbilla
• Florentino Bresco

LOTE Nº5



Cubo con tapa decorado 
y personalizado

Precio: 

240€ + IVA

• Vino tinto ARGUMENTO Reserva de Bodegas Señorío Cinco Villas 
• Cava Francés De Chanceny Vouvray Brut Nature Excellence
• Jamón Ibérico de campo etiqueta marrón Aljomar
• Jabuguitos chorizo 100% Ibérico ahumado y curado Sanchez 

Romero Carvajal
• Queso leche de vaca madurado Candela Quesos D´estarbilla
• Chocolates Peces
• Florentino Bresco

LOTE Nº6



Cubo con tapa decorado 
y personalizado

Precio: 

475€ + IVA

• Vino tinto ARGUMENTO Reserva de Bodegas Señorío Cinco 
Villas 

• Cava Francés De Chanceny Vouvray Brut Nature Excellence
• Jamón Ibérico de Bellota Sanchez Romero Carvajal 36 meses de 

curación
• Queso leche de vaca madurado Candela Quesos D´estarbilla
• Surtido de Mazapanes Peces

LOTE Nº7



Cubo con tapa decorado 
y personalizado

Precio: 

72€ + IVA

• Vino tinto ARGUMENTO Reserva de Bodegas Señorío Cinco Villas 
• Cava Aragonés Gran Ducay Brut Nature Reserva
• Vino blanco de garnacha Botijo Blanco
• Longaniza secallona extra de Graus Melsa
• Queso Joven de oveja  La Quesería de Biota
• Nuez de Ejea
• Aceite de oliva virgen extra variedad arbequina Monteolivet
• Conejo escabechado deshuesado El Corral del tío Nicasio
• Miel de lavanda 100% natural artesana Del Prepirineo
• Palomitas Popit
• Medallones de chocolate Bresco
• Turrón Artesano

LOTE PRODUCTOS DE ARAGÓN	



LOTE GOURMET

Cubo con tapa decorado 
y personalizado

Precio: 

132€ + IVA

• Vino tinto ARGUMENTO Reserva de Bodegas Señorío Cinco Villas 
• Cava Francés De Chanceny Vouvray Brut Nature Excellence
• Canister de lomo de bellota 100% Ibérico Cinco Jotas
• Queso leche de vaca madurado  Candela Quesos D´estarbilla
• Aceite aromatizado Oliva Virgen Extra Llagrimes del Canigó
• Foie Gras de Canard, paté Francés  Lèopaul
• Aceitunas verdes Drops Caviaroli By Albert Adriá
• Lata de Galletas variadas Tumminello
• Surtido de Mazapanes Peces
• Florentino con chocolate Bresco
• Turrón Artesano



Jamón Reserva 50% Duroc Mairal
18 meses de curación 
Pieza de 7-7,5 kg.

79,90 € + Iva

Jamón Ibérico de Cebo 
Aljomar “etiqueta marrón”  
19,95 €/ kg
 36 meses de curación 
Pieza de 8-9 kg.

160 € + Iva

Paleta de J. Ibérico 100% Bellota 
Sanchez Romero Carvajal
29,7€/ Kg
Pieza de  5- 6 kg.

149 € + Iva

Jamón Ibérico 100 % Bellota 
Sanchez Romero Carvajal
62,40€/ Kg
Pieza de  7- 8 kg.

437 € + Iva

Jamón Ibérico 100 % Bellota 
Cinco Jotas
76,50€/ Kg
Pieza de  7- 8 kg.

536  € + Iva

JAMONES



Otras 
Sugerencias
Salchichón Pata Negra 100% Ibérico Cinco Jotas en Canister
Caña de Presa Pata Negra 100% Ibérico Cinco Jotas en Canister 
Lomo Pata Negra 100% Ibérico Cinco Jotas en Canister
Presa Curada de Melsa
Magret de pato curado de Melsa
Bandeja de gallina trufada y magret  Melsa
Bandeja bodega Melsa
Trenza de tres longanizas y boletus Melsa
Queso Trufado La Antigua
Queso de Pimentón La Antigua
Queso Tempranillo  La Antigua
Queso Galmesano “Parmesano”
Queso de Mahon
Quesos D´estrabilla
Capón de Cascajares relleno de foie, orerjones y piñones
Pularda Trufada de Cascajares
Cochinillo Cascajares
Pavo asado Cascajares
Pato asado cascajares
Jarretón de Ternera Cascajares
Cordero Lechal Cascajares
Foie Fresco
Panetonne Italiano Edición Limitada Doce&Gabbana

Champagnes
Möet & Chandon Brut Imperial
La Veuve Clicquot
Cordon Rouge Mumm 
Don Perignon Vintage Estuche de Lujo
La Grande Dame
Pommery
Mumm

Cavas
Agustí Torelló Gran Reserva
Gramona Imperial
At Roca

Whisky
Macallan 12 años
The Balbenie 12 años
Lagavulin

Brandy
Caros I 130 aniversario estuche de lujo
Larios 1866
Courvasier

Ginebras Premium
The London nº 3
Gin Premium Ordesano
Wint / Wint Lila
Cannagin

Licores Artesanos
Patxaran Uztarrotze
Licor de Moras Ordesano
Licor de miel y naranja de Uncastillo
Vermut Peruchi

Vinos
Viña Alberdi Crianza (D.O. Rioja)
Viña Alberdi Crianza Magnum (D.O. Rioja)
Viña Ardanza Reserva (D.O. Rioja)
Marqués de Murrieta Reserva (D.O Rioja)
Ramon Bilbao Crianza Edición Limitada ( D.O Rioja)
Marques de Rscal XR Reserva 2015 (D.O Rioja)
Pago de Carrovejas Crianza (D.O Ribera del Duero)
Tres Picos Crianza (D.O Campo de Borja)
Fagus (D.O Campo de Borja)
Alto Moncayo  (D.O Campo de Borja)
Alto Moncayo Veraton  (D.O Campo de Borja)
Mar de Frades (D.O Albariño)
Martín Códax Albariño (D.O Rias Baixas)
Viñas del Vero Gewürztraminer (D.O Somontano)
Sommos Gewürztraminer (D.O Somontano)

Nos hemos renovado y ahora ofrecemos en 
nuestra sala: 

- Desayunos sabrosos y saludables, salados y 
dulces.

- Vermut Gourmet.

- Meriendas exquisitas.

- Eventos inolvidables.

Todo en un marco único, con un trato 
exquisito y con un magnifico servicio.

BAR 
CAFETERÍA



C/ Joaquín Costa 32 | 50600 
Ejea de los Caballeros (Zaragoza)
T.: 976 677 969 
E.: info@labotilleria.com 
www.labotilleria.com

Nos puedes encontrar en:

*Todos los precios de este catalogo NO llevan incluido el IVA

Enviamos a todos Puntos de España. 
Entregas gratuitas en nuestra localidad.

Haz tu compra On-line
www.labotilleria.com

Todos nuestros productos son de máxima 
calidad dentro de cada categoría.

Pago con tarjeta / Bizum.

Evite las prisas de última hora y la posibilidad de que 
el producto elegido esté agotado. En el caso de que 
faltase algún producto, nos reservamos el derecho 
de poder sustituirlo por otro de similar o superior 
calidad. Los precios pueden oscilar según mercado.


